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ARA SINAV
Stire: 90 Dakika 14 Kasim 2011
Sorulari, bu derste ara sinav oncesinde kullanilan yontemlerle ve ¢oziim
adimlarini1 gostererek yanitlayimiz.

Ad Soyad: Imza:
Ogrenci Numarasi : ’ 2 ‘ 0 ‘ ‘ ‘ 1 ‘ 5 ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
L. (a) flz) = 5— — iini Ry (f nin goriintii kiimesi) yi bulunuz. Cevabiniz

aralik veya araliklarin birlesimi olarak yaziniz.

x2 —3x — 2
(b) g(z) = T

aralik veya araliklarin birlegimi olarak yaziniz.

V2r+15—-25

i¢cin D, (g nin tamim kiimesi) ni bulunuz. Cevabiniz

2. (a) il_)l’% ﬁ limitini bulunuz.
(b) lim = limitini bulunuz. (| |: Tam deger fonrksiyonu)

e=—o0 /g2 —x 41

3. (a) lir% sin(z?) = 0 oldugunu Limit Tammu ile (¢ — § ile) gosteriniz. (Ipucu:
T—
uygulamada gosterilen |sinz| < |z| egitsizliginden yararlanabilirsiniz)
cos(Zx
(b) lim # limitini bulunuz.
=1 \/x +3 —2
4. (a) 2® = cot denkleminin en az iki gercel ¢éziimiiniin bulundugunu gésteriniz.
(Ipucu: esitligin her iki tarafinin da tek fonksiyon oldugundan yararlan-
abilirsiniz)
ST > o7 ise
(b) f(z) = { Tl i _ fonksiyonun farkl tipte stireksizlige sahip oldugu
einz r < T 1Se
iki nokta bulunuz. Bu noktalardaki siireksizlik tipini bulunuz.

5. (a) f(z) = 2 fonksiyonu icin f'(z) = = oldugunu Tiirev Tanimu ile gosteriniz.

(b) cos § + 2%y = 1 denklemi ile tanimlanan kapah fonksiyonun (y, z in fonksiy-
onu) tiirevini bulunuz.

Gerektiginde 3 < m < 4 oldugunu kullanabilirsiniz.
Her Soru 21 puan degerindedir.
Basarilar



